

Студенческий вестник

ВЫПУСК № 4

ДАТА ВЫПУСКА 30.04.20

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

День открытых
дверей 2

Волонтёры 3

Открытый мик-
рофон 3

Всероссийский
день призыв-
ника 4

Совещание 5

Клуб
«Чемпион» 5

Спартакиада
молодёжи 6

Абилимпикс 6

2 этап конкурс
профессио-
нального ма-
стерства 7



В следующем выпуске:

- Волонтёры 9 мая
- День победы
- Семья
- Человек труда
- Акция «Сад победы»
- Конкурс «Профмастерства»
- Эстафета
- День Пограничника

День открытых дверей

Гостеприимный колледж

7 апреля 2022 года в ГПОУ «Приаргунский государственный колледж» в рамках профориентационной работы и по плану работы маркетинговой службы состоялось мероприятие «День открытых дверей». В этот день колледж посетили приглашённые учащиеся разных школ Приаргунского района: с.Бырка, с.Улан, с.Молодёжный, с.Новоцурухайтуй, п.Приаргунск, всего 105 учеников.

Программа мероприятия была представлена творческим концертом и экскурсией по колледжу. В завершении мероприятия все ученики пришли в столовую, попили чай, и некоторые ребята написали заявления на поступление в колледж. 8 апреля педагоги колледжа выехали в школы района сёл Дурой, Староцурухайтуй, Новоивановка, Погодаево, Досатуй, Кличка, Уруленгуй. Профориентационная кампания продолжится в Нер-заводском районе. Приглашаем всех выпускников 2022 года к нам в колледж, мы будем рады видеть талантливых и успешных ребят в нашем образовательном учреждении.



Волонтёры

12 апреля волонтерский отряд «Твори добро» ГПОУ «Приаргунский государственный колледж» выехал совместно с сотрудниками службы МЧС на мероприятие. Ребята привели в порядок зону отдыха «Уланская роща». В течение нескольких часов убирали территорию от накопившегося за зимний период мусора, осенних листьев. После этого трудовой десант выехал к пожилым людям и оказал помощь по уборке придомовой территории.



Открытый микрофон

15 апреля 2022 года на базе ГПОУ «Приаргунский государственный колледж» состоялся Краевой фестиваль художественного творчества «Открытый микрофон». Это мероприятие проходит по линии Совета директоров учреждений профессионального образования Забайкальского края. Фестиваль стартует ежегодно на разных площадках края в образовательных учреждениях системы среднего профессионального образования. В этом году колледж принял фестиваль, в котором приняли участие 12 коллективов.

- ГПОУ «Забайкальский транспортный техникум»
- ГПОУ «Могойтуйский аграрно-промышленный техникум»
- Борзинский филиал ГПОУ «Краснокаменский промышленно-технологический колледж»
- ГАПОУ «Краснокаменский горно-промышленный техникум»
- ГАПОУ «Читинский педагогический колледж»
- ГПОУ «Забайкальский государственный колледж»

- ГПОУ «Читинский медицинский колледж»
- ГПОУ «Читинский техникум отраслевых технологий и бизнеса»
- ГПОУ «Читинский политехнический колледж»
- ГАПОУ «Забайкальский горный колледж им М.И.Агошкова»
- ГПОУ «Забайкальский техникум профессиональных технологий и сервиса»
- ГПОУ «Приаргунский государственный колледж»

Команды приняли участие в номинациях: вокальное творчество, хореография, оригинальный жанр, художественное слово. Оценивало работу участников жюри: Г.В.Соснина артист МБУК «МСКО», Г.П. Антоновская главный хореограф МБУК «МСКО», О.В.Сурина директор Детской школы искусств.

В номинации хореография **I место** заняла работник колледжа мастер п.о. Щёголева Т.Л., в номинации «Вокал» **I место** заняла вокальная группа «Мелодия» ГПОУ «ПГК», Гран При взяла команда Приаргунского колледжа, абсолютный победитель фестиваля.

На фестивале работала команда волонтеров «Твори добро».

Всероссийский день призывника

Российская армия сейчас переживает одно из лучших времен в своей истории. Престиж Вооруженных сил высок, молодые люди и даже девушки активно пополняют ряды военнослужащих. Положительное отношение к армии помогает формировать и День призывника в России. В Приаргунском государственном колледже этот день прошёл 19 апреля. Студенты колледжа, юноши, подлежащих призыву весной приняли в нём участие. Первым поздравительное слово произнёс военком по Приаргунскому, Калганскому и Нер-заводскому районам А.Г.Башуров, продолжила церемонию поздравления председатель



Совета депутатов Приаргунского муниципального округа, директор колледжа В.В.Баженова, а также председатель совета афганцев Н.В.Гребнев, творческую программу подготовили коллективы колледжа:

«Фантазия», «Звездапад» и ансамбль пограничной песни «Поиск» служба в пгт.Приаргунск. Небольшие подарки вручила член женского

совета К.Н.Кокухина. В завершении мероприятия сотрудник отдела кадров А.Н.Анисимов провёл среди ребят профориентационную работу, пригласил после окончания службы в рядах РА в службу по контракту в ФСБ.

Совещание

20 апреля 2022 года на базе ГПОУ «Приаргунский государственный колледж» состоялось совещание по линии Министерства сельского хозяйства Забайкальского края. На совещании решались вопросы весенне-полевых работ. Творческие коллективы колледжа подготовили творческую приветственную программу для участников совещания, а волонтерский отряд «Твори добро» помог решить организационные вопросы по размещению гостей в зрительном зале.



Клуб "Чемпион"

22 апреля 2022 года на базе Читинского техникума отраслевых технологий и бизнеса состоялся финал спартакиады спортивных клубов среди учреждений СПО Забайкальского края. В финале приняли участие 8 команд из образовательных учреждений, ГПОУ «Приаргунский государственный колледж» представляла команда спортивного клуба «Чемпион» группа ЭиРСХТО. Команда в количестве 20 человек приняла участие в шести видах спорта: волейбол, стритболл, настольный теннис, шашки, шахматы, дартс. В общекомандном зачёте клуб «Чемпион» занял 5 место, по отдельным видам спорта в волейболе наша команда заняла 1 место.



Спартакиада молодёжи

23 апреля 2022 года в Приаргунском муниципальном округе на базе ГПОУ «Приаргунский государственный колледж» состоялась XV Районная Спартакиада Допризывной молодёжи. 8 команд по 6 человек состязались в следующих видах военной и физической подготовки: строевая подготовка, подтягивание, метание гранаты, стрельба в электронном тире, стрельба из пневматической винтовки, полоса препятствий, марш бросок на 2000 метров. **I место** заняла команда Приаргунской школы, команда колледжа заняла **II место**.

Команду колледжа представляли студенты: Самофалов Артём, Горбунов Захар, Зуев Дмитрий, Бушин Евгений, Золотухин Роман, Герасимов Алексей.



Абилимпикс

Третье место на Региональном чемпионате «Абилимпикс»

VI Региональный чемпионат Абилимпикс проходил с 25 апреля по 28 апреля в городе Чита на базе ГПОУ «Забайкальского техникума профессиональных технологий и сервиса». В рамках чемпионата проводились конкурсы по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 14 до 65 лет.

Участие в чемпионате принимала студентка нашего колледжа – *Надежда Вайникайнен (группа МОЦИ – 111)*. Надежда приняла участие в компетенции **«Обработка текста»**. В задании компетенции входит набор и оформления текста по заданным условиям. Общее количество времени, затрачиваемое на выполнение задания, составляет 2 часа.



Абилимпикс

Студентка первого курса показала хорошие результаты и заняла *почетное третье место*.

В программу VI Регионального чемпионата входили: регистрация участников и церемония открытия, ежедневные мастер-классы, конкурсные дни, спортивные игры, торжественная церемония закрытия и награждение призеров.

Так же в этом году от нашего колледжа в роли эксперта чемпионата принимала участие мастер производственного обучения – Щеголева Татьяна Леонидовна.

Желаем Надежде новых побед!

Щеголева Т.Л.



2 этап конкурс профессионального мастерства

29 апреля 2022 года в колледже в рамках реализации проекта «Воспитание профессионала» состоялся II этап конкурса «Студент профессионал» для групп «Мастер по обработке цифровой информации» 1 и 2 курс и для групп «Техническое обслуживание и ремонт двигателей», «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей», «Машинист дорожных и строительных машин». Церемония открытия прошла в актовом зале для всех участников. Напутственное слово сказал старший мастер А.Н.Севрюков.



Оценивали конкурс эксперты-наставники: В.В.Геласимов, В.А.Яковлев Д.А.Баженов А.А.Таскин, Е.В.Перминова, И.С.Гомбоева. Участников разделили на две группы, первая группа работала в зале, вторая группа работала на территории учебного центра профессиональных квалификаций. Для групп «МОЦИ» эксперты подготовили профессиональные испытания в форме интеллектуальной игры «Брей ринг», для групп технического профиля испытания были представлены в следующих заданиях: вождение, ПДД, устройство двигателя.

По результатам состязаний места распределились следующим образом

1 место МОЦИ 210

1 место ТОиРД 104

2 место МОЦИ 111

2 место МРиОА 102

3 место МДисм 103

III этап конкурса состоится в сентябре для всех групп обучения.

Поздравляем победителей и желаем дальнейших профессиональных достижений .



